



Consiliul raional Ialoveni
Comisia pentru Situații Excepționale a raionului Ialoveni

Hotărâre nr. 05 din 01 august 2024
privind examinarea demersului de acordare a ajutorului financiar
pentru lichidarea consecințelor calamităților naturale

În temeiul Dispoziției președintelui raionului nr. 84-g din 31.07.2024 "Cu privire la convocarea Comisiei pentru Situații Excepționale", pct. 6 a Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 1076 din 16.11.2010.

Dat fiind faptul că în luna iulie 2024 pe întreg teritoriul Republicii Moldova s-a înregistrat fenomenul meteorologic arșiță puternică, fiind emis și Cod galben/portocaliu de caniculă, la clădirea Gimnaziului din satul Costești, raionul Ialoveni s-a uscat și deformat lemnul șarpantei acoperișului, provocând devierea de pe axă a acoperișului, deteriorând parțial parapetul care a dus la apariția fisurilor longitudinale pe fațada clădirii, în zona parapetului, existând pericolul eminent de prăbușire a acoperișului. Astfel, fiind provocate pierderi materiale considerabile și afectate condițiile de desfășurare a procesului educativ pentru anul de studii 2024-2025.

În rezultatul examinării demersului Primăriei Costești de acordare a ajutorului financiar, în scopul lichidării consecinței situației excepționale, precum și a faptului că, Fondul de rezervă al raionului Ialoveni nu poate acoperi suma solicitată pentru lichidarea consecinței situației excepționale din lipsa resurselor financiare disponibile, în cadrul ședinței Comisiei Situații Excepționale Ialoveni,

S-A HOTĂRÂT:

1. Se ia act de solicitarea de ajutor financiar în mărime de **3857,10 mii lei** (trei milioane optsutecincizeci și șapte mii o sută lei) a primăriei Costești, pentru lichidarea situației excepționale din luna iulie 2024 din cadrul Gimnaziului Costești", conform demersului și actelor anexate.
2. În conformitate cu pct. 6 a Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 1076 din 16.11.2010 se înaintează către Comisia pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova demers de solicitare a ajutorului financiar în mărime de **3857,10 mii lei** (trei milioane opt sute cincizeci și șapte mii o sută lei) pentru Primăria Costești, Gimnaziul Costești, necesare la înlăturarea situației excepționale din luna iulie 2024.
3. Secretarul Comisiei v-a pregăti și v-a expedia Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova, demersul de solicitare a ajutorului financiar, pentru înlăturarea situației excepționale din luna iulie 2024.

Președinta raionului Ialoveni,
Președinta Comisiei Situații Excepționale Ialoveni

Natalia EREMIA

Secretarul CSE Ialoveni

Mihail BUCUR